
令和５年度 第６回  
とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 
 

テ ー マ   「プラネタリウムの特別席に関するアンケート調査」 

調査期間   令和５年 12 月 12 日（火）～令和５年 12 月 26 日（火） 

回 答 者 数   333 人 

対 象 モ ニ タ ー 数   399 人 

回 答 率   83.5％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2 位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 
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概 要 

 

豊橋市視聴覚教育センターでは 11 月 1 日より、プラネタリウム通常席を一部リニュー

アルし特別席（プレミアムシート、お座敷シート）を導入しました。運用開始から 1 月

を迎え、より多くの方に利用したいただくための調査を行いました。 

 

 

１．特別席の興味関心・認知度について 

  特別席の認知度は全体の 47％で、そのほとんどがまだ利用したことがないとのことで

した。しかし「利用したことがない」と回答した方の 69％の方が「利用してみたい」

と回答しており、関心の高さが伺えました。 

 

２．今後の特別席利用について 

  特別席を利用してみたいと思わないと回答した方の主な理由は「料金が高い」「通常

席と比べて特に魅力を感じない」となりました。現在は特別席事前予約を受け付けて

おりませんが、全体の 50％の方が「事前予約ができれば利用したい」と回答されまし

た。このことから、さらなる魅力発信や、事前予約受付導入について検討余地がある

と考えます。 

 

 

【プラネタリウム特別席】 

 



1問目 プラネタリウムに特別席（お座敷シート、プレミアムシート）ができたことを知    

っていましたか。【あてはまるものを１つ選択】（ｎ＝333）  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2 問目  １問目で「１．知っていた」と回答した方にお聞きします。 

特別席を利用したことはありますか。【あてはまるものを１つ選択】（ｎ＝156） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



1 問目 ２問目で「１」「２」「３」（利用したことがある）と回答した方にお聞きします。

今後も特別席を利用したいと思いますか。 【あてはまるものを１つ選択】 

（ｎ＝4） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 問目 特別席を利用したことがない方にお聞きします。 

特別席を利用してみたいと思いますか。【あてはまるものを１つ選択】（ｎ＝329） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5問目 ４問目で「４．特に利用したいと思わない」と回答した方にお聞きします。 

利用してみたいと思わない理由は何ですか。【あてはまるものをすべて選択】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 問目 現在、特別席は事前に予約をすることはできず、当日現地での窓口受付のみとなっ

ています。事前予約が可能になった場合、特別席を利用したいと思いますか。 

【あてはまるものを１つ選択】（ｎ＝333） 

 

 

 

 

 

 


